



ప్రపంచ ఐసీ సిగ్నలింగ్ టోటికీ సిద్ధార్థ్ రెడ్డి

బచ్చన్నపేట : జనగామ జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలం పడమటికెక్కాపూర్ గ్రామానికి చెందిన చల్లా సిద్ధార్థ్ రెడ్డి ఐసీ సిగ్నలింగ్ ప్రపంచ వారిమెయిన్ టెస్ట్ పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. 2024 జనవరి 19 నుంచి 21 వరకు ఫిన్లాండ్ లో జరిగే ఇంటర్నేషనల్ పోటీకి భారత జట్టులో పాల్గొనే అవకాశం దక్కడంపై గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. భవిష్యత్ లో మరిన్ని పర్యటనల సాధించాలని వారు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. తన ప్రవృత్తిని రోజూనే ఎంపిక కావడం అద్భుతంగా ఉందని సిద్ధార్థ్ రెడ్డి తండ్రి రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు చల్లా శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు.

రోహిత్ శర్మ @ 6

దుబాయ్: వన్డే ప్రపంచకప్ లో దంపికొడుకున్న టీమ్ ఇండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ. ఐసీ సిగ్నలింగ్ లో సత్తావాటాడు. బుధవారం విడుదలైన ర్యాంకింగ్ లో ఆరో ర్యాంకింగ్ చేశారు. ఆజమ్ ఖాన్ స్థానంలో ఉండగా.. రోహిత్ తో పాటు గిల్ (2వ ర్యాంక్), కోహ్లా (9వ ర్యాంక్) టాప్-10లో ఉన్నారు.

ప్రపంచ కప్ పాయింట్ల పట్టిక

దేశం	ఆ	గె	ఓ	ర.ర.	పా
న్యూజిలాండ్	4	4	0	+1.92	8
భారత్	3	3	0	+1.82	6
దక్షిణాఫ్రికా	3	2	1	+1.88	4
పాకిస్తాన్	3	2	1	-0.13	4
ఇంగ్లండ్	3	1	2	-0.08	2
బంగ్లాదేశ్	3	1	2	-0.69	2
ఆస్ట్రేలియా	3	1	2	-0.73	2
నెదర్లాండ్స్	3	1	2	-0.99	2
అఫ్ఘానిస్తాన్	4	1	3	-1.25	2
శ్రీలంక	3	0	3	-1.53	0

పోటీ: ది: డెంక, ఆ: ఆడినవి, గ: గెలిచినవి, ఓ: ఓడినవి, ర: రన్లెట్, ప: పాయింట్లు

జర భద్రం!

నేడు బంగ్లాదేశ్, భారత్ పోరు

పుణె: స్వదేశంలో జరుగుతున్న వన్డే ప్రపంచ కప్ లో హాస్టిల్ విజయాలతో జోరు మీదున్న టీమ్ ఇండియా గురువారం పుణె వేదికగా బంగ్లాదేశ్ తలపడనుంది. బలం, బలగం ప్రకారం పేపర్ మీద మానుకుంటే.. బంగ్లాదేశ్ కన్నా రోహిత్ సేన ఎన్నో రెట్లు మెరుగ్గా ఉన్నా.. సమీప చరిత్ర మాత్రం భిన్నంగా కనిపిస్తున్నది. ఇటీవల ఆసియా కప్ లో భాగంగా బంగ్లాదేశ్ జరిగిన పోరులో భారత్ ఓటమి పాలవగా.. డైరెక్షిక్ సిరీస్ లోనూ ఆ జట్టు చేతిలో మనవాళ్లు డ్రాఫీ కోల్పోయారు. ఈ రెక్కలు మాస్తే జరిగింది కావడం బంగ్లాదేశ్ ఎదిగిందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఇప్పటికే ప్రపంచ వారిమెయిన్ ఇంగ్లండ్ పై అఫ్ఘానిస్తాన్ విజయం సాధించి ప్రపంచకప్ లో సంచలనం సమాను చేస్తే.. దక్షిణాఫ్రికాపై గెలుపుతో నెదర్లాండ్స్ భూకంపం పుట్టించింది. ఆ జట్టుకు సూపర్ గా తీసుకొని బంగ్లాదేశ్ భారత్ ను లులువించాలని గట్టి ప్రయత్నాలు చేస్తుంటే.. కచ్చు దారిలో ఎదురైన వాళ్లందరినీ తుక్కు కింద కొట్టాలని టీమ్ ఇండియా భావిస్తున్నది. రోహిత్ సేన ఆ తర్వాత వరుసగా అఫ్ఘానిస్తాన్, పాకిస్తాన్ పై విజయం సాధించి మోగించింది. ఈ మూడు మ్యాచ్ లోనూ ఏ ఒక్కరి ప్రదర్శన పైకో కాకుండా.. జట్టు సమిష్టిగా సత్తావాటి గెలుపడం సానుకూలంగా.. డెంగ్ గ్యాస్ నుంచి కోలుకోని జట్టులోకి వచ్చిన యువ ఓపెనర్ శభీమ్ గిల్ పై అంచనాలు ఉండగా.. రోహిత్ శర్మ, విరాట్ కోహ్లా ఆది జోరు కోస

వన్డే ప్రపంచకప్ లో చిన్న జట్లు దుమ్మురేపుతున్న దశలో.. టీమ్ ఇండియా ఓ క్లిష్ట సవాలుకు సిద్ధమైంది! ఆడిన మూడు మ్యాచ్ లోనూ అలవాటే విజయాలు సొంతం చేసుకున్న రోహిత్ సేన నేడు బంగ్లాదేశ్ తో అమీతుమీ తేల్చుకోనుంది. ఇటీవల బంగ్లాదేశ్ ఆడిన నాలుగు మ్యాచ్ లో మూడింట ఒడిన భారత్.. మరీ ఈ సారి ఏం చేస్తుందో చూడాలి!

చిన్న పామునైనా పెద్ద కర్రతో కొట్టాలని.. ఇటీవల అఫ్ఘానిస్తాన్, నెదర్లాండ్స్ మ్యాచ్ లు నిరూపించగా.. టీమ్ ఇండియా కూడా ఎలాంటి ప్రయోగాల జోలికి పోకుండా పూర్తిస్థాయి బలగంతో బలరీతి దిగి బంగ్లాదేశ్ పై పొగరు అనవాలని అభిమానులు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. బ్యాటింగ్, బౌలింగ్, ఫీల్డింగ్ ఇలా అన్ని రంగాల్లో టీమ్ ఇండియా సమతూకంగా ఉన్నా.. తమదైన రోజైన బంగ్లాదేశ్ ఎంత ప్రమాదకారో గతంలో పలుమార్లు నిరూపించింది. ఈ నెపథ్యంలో ఉదాసీనతకు తావివ్వకుండా.. జట్టుతా సమిష్టిగా కడంతోకాల్సిన అభిప్రాయం!



వైపు పాతికేండ్ల తర్వాత భారత్ గడ్డపై వన్డేలో ఇక మిడిలాస్టర్ల శ్రేయస్ అయ్యర్, కేఎల్ రాహుల్, హార్దిక్ పాండ్యా కీలకం కానున్నారు. అలెగ్జాండర్ రవీంద్ర జడేజా, శార్దూల్ ఠాకూర్ జట్టులో చోటు జూరుతుంది. శార్దూల్ ఠాకూర్ మహమ్మద్ షమీ, అశ్విన్ లో ఒక రోహిత్ సేన ఆ తర్వాత వరుసగా అఫ్ఘానిస్తాన్, విస్లింగ్ కాంబినేషన్ మార్చేది లేదని బౌలింగ్ కోచ్ పారిన మాంట్రే ప్రకటించారు. అంటే ఈ మ్యాచ్ లోనూ శార్దూల్ పైయంట్ ఎలవనలో ఉండవచ్చు. స్విట్జర్ల స్పిన్నర్ గా కుల్దీప్ యాదవ్ బాధ్యతలు నిర్వహించ నుండగా.. జస్టిస్ బుమ్రా, మహమ్మద్ సిరాజ్ పేసే భారం మోస్తున్నారు. మరో

ప్రక్షాళనకు ప్రయత్నం

హాచ్ నీడలో అవినీతిని రూపుమాపుతాం • జిల్లాలో క్రికెట్ అభివృద్ధికి ప్రణాళిక నమస్తే తెలంగాణతో జగన్ మోహన్ రావు

హైదరాబాద్ క్రికెట్ అసోసియేషన్ (హాచ్ నీ డి)ను ప్రక్షాళన చేయడమే తమ ముందున్న లక్ష్యమని జగన్ మోహన్ రావు అన్నారు. అధ్యక్ష స్థానం కోసం పోటీపడు తున్న ఆయన తన విజన్ ను అవిచ్ఛింబం చేశారు. నలభై ఏండ్లుగా హాచ్ నీడలో పేరు కుపోయిన అవినీతిని పారద్రోలేందుకు ప్రయత్నిస్తామని అన్నారు. ఇన్నాళ్లు హైదరాబాద్ పరిమితమైన హాచ్ నీడ కార్యక్రమాలను తెలంగాణలో మినీ జిల్లాలకు విస్తరిస్తామని అన్నారు. ఈ నెల 20న హాచ్ నీడ ఎన్నికల నెపథ్యంలో జగన్ తో నమస్తే తెలంగాణ ఇంటర్వ్యూ



హాచ్ నీడలో అభివృద్ధి చేసేందుకు కచ్చితమైన విజన్ తో ఉన్నాం. గత కొన్నేండ్లుగా కొంత మంది వ్యక్తుల చేతుల్లో హాచ్ నీడ బందీగా మారిపోయింది. లెక్కకు మిక్కిలి క్రకెట్ ను అడ్డుగా పెట్టుకుని రాజకీయాలు చేశారు. ఇప్పుడు అలాంటి పరిస్థితులు లేవు. బహుశ క్రకెట్ పై నిషేధంతో కొత్తవారికి అవకాశం లభించనుంది. హాచ్ నీడను అభివృద్ధి చేసేందుకు అందరితో కలిసి ముందుకు వెళ్తాం.

హాచ్ నీడ అభివృద్ధిని విజన్?

హాచ్ నీడను అభివృద్ధి చేసేందుకు కచ్చితమైన విజన్ తో ఉన్నాం. గత కొన్నేండ్లుగా కొంత మంది వ్యక్తుల చేతుల్లో హాచ్ నీడ బందీగా మారిపోయింది. లెక్కకు మిక్కిలి క్రకెట్ ను అడ్డుగా పెట్టుకుని రాజకీయాలు చేశారు. ఇప్పుడు అలాంటి పరిస్థితులు లేవు. బహుశ క్రకెట్ పై నిషేధంతో కొత్తవారికి అవకాశం లభించనుంది. హాచ్ నీడను అభివృద్ధి చేసేందుకు అందరితో కలిసి ముందుకు వెళ్తాం.

మీ గెలుపు అవకాశాలపై?

ఈ నెల 20న తేదీన జరిగే ఎన్నికల్లో మేము స్పష్టమైన మెజారిటీతో గెలుప జోతున్నాం. యునైటెడ్ మెంబర్స్ ఆఫ్ హాచ్ నీడ తరఫున నేను అధ్యక్ష స్థానానికి పోటీపడతాను. మొత్తం 173 మంది సభ్యులు కలిపి హాచ్ నీడలో 120 ఓట్లతో గెలుస్తామన్న ధీమా

ఉంది. మా ప్యానెల్ లో అనుభవజ్ఞులైన సభ్యులు ఉండటం కలిసొచ్చే అంశం.

జిల్లాలో ఆట అభివృద్ధిపై?

హాచ్ నీడను కేవలం హైదరాబాద్ వరకే పరిమితం చేయకుండా తెలంగాణ తరంగా జిల్లాలకు విస్తరించేసేందుకు ప్రణాళికలు రచిస్తున్నాం. అందుకు తగ్గట్టు వివిధ జిల్లా కేంద్రాల్లో స్టేడియాల నిర్మాణానికి ప్రభుత్వ సహకారం తీసుకుంటాం.

హాచ్ నీడలో సంస్కరణలపై?

హాచ్ నీడకు పూర్వ వైభవాన్ని తీసుకొచ్చేందుకు శతదశ ప్రయత్నిస్తాం. అందుకు పలు కలిసొచ్చిన నిర్ణయాలు తీసుకుంటాం. ఎక్కడా పైరేవీలకు తావులేకుండా ప్రతిభకు పెద్దపీట వేస్తాం. నైపుణ్యం ఉన్న గ్రామీణ ఫైయర్స్ ను లెలుగులోకి తీసుకొచ్చేందుకు ఎంపిక విషయంలో లంచాలు లేకుండా పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తాం.

సాగించాలని టీమ్ మేనేజ్ మెంట్ ఆశిస్తున్నది. ఇక మిడిలాస్టర్ల శ్రేయస్ అయ్యర్, కేఎల్ రాహుల్, హార్దిక్ పాండ్యా కీలకం కానున్నారు. అలెగ్జాండర్ రవీంద్ర జడేజా, శార్దూల్ ఠాకూర్ జట్టులో చోటు జూరుతుంది. శార్దూల్ ఠాకూర్ మహమ్మద్ షమీ, అశ్విన్ లో ఒక రోహిత్ సేన ఆ తర్వాత వరుసగా అఫ్ఘానిస్తాన్, విస్లింగ్ కాంబినేషన్ మార్చేది లేదని బౌలింగ్ కోచ్ పారిన మాంట్రే ప్రకటించారు. అంటే ఈ మ్యాచ్ లోనూ శార్దూల్ పైయంట్ ఎలవనలో ఉండవచ్చు. స్విట్జర్ల స్పిన్నర్ గా కుల్దీప్ యాదవ్ బాధ్యతలు నిర్వహించ నుండగా.. జస్టిస్ బుమ్రా, మహమ్మద్ సిరాజ్ పేసే భారం మోస్తున్నారు. మరో

25 భారత్ లో భారత్ తో వన్డేలో తలపడటం బంగ్లాదేశ్ కు

పాతికేండ్ల తర్వాత భారత్ గడ్డపై వన్డేలో ఇక మిడిలాస్టర్ల శ్రేయస్ అయ్యర్, కేఎల్ రాహుల్, హార్దిక్ పాండ్యా కీలకం కానున్నారు. అలెగ్జాండర్ రవీంద్ర జడేజా, శార్దూల్ ఠాకూర్ జట్టులో చోటు జూరుతుంది. శార్దూల్ ఠాకూర్ మహమ్మద్ షమీ, అశ్విన్ లో ఒక రోహిత్ సేన ఆ తర్వాత వరుసగా అఫ్ఘానిస్తాన్, విస్లింగ్ కాంబినేషన్ మార్చేది లేదని బౌలింగ్ కోచ్ పారిన మాంట్రే ప్రకటించారు. అంటే ఈ మ్యాచ్ లోనూ శార్దూల్ పైయంట్ ఎలవనలో ఉండవచ్చు. స్విట్జర్ల స్పిన్నర్ గా కుల్దీప్ యాదవ్ బాధ్యతలు నిర్వహించ నుండగా.. జస్టిస్ బుమ్రా, మహమ్మద్ సిరాజ్ పేసే భారం మోస్తున్నారు. మరో

న్యూజిలాండ్ జైత్రయాత్ర

వరుసగా నాలుగో విజయం • అఫ్ఘానిస్తాన్ కు తప్పని ఓటమి

చెన్నై: ప్రపంచకప్ లో న్యూజిలాండ్ నాలుగో విజయం సమాను చేసుకుంది. ప్రత్యర్థితో సంబంధం లేకుండా మైదానంలో సంపూర్ణ ఆధిపత్యం కొనసాగిస్తున్న న్యూజిలాండ్ బుధవారం చెన్నై చెన్నై స్టేడియంలో జరిగిన పోరులో 149 పరుగుల తేడాతో అఫ్ఘానిస్తాన్ ను మట్టికరిపించి పాయింట్ల పట్టికలో అగ్ర స్థానానికి దూసుకెళ్లింది. టాప్ ఓడీ మొదట బ్యాటింగ్ కు దిగిన న్యూజిలాండ్ నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 6 వికెట్ల సప్లైకి 288 పరుగులు చేసింది. గ్లెన్ ఫిలిప్పస్ (71; 4 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు), టామ్ లాథమ్ (68; 3 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు), విల్ యాంగ్ (54; 4 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) అత్యంతకాలం రాణించారు. అఫ్ఘానిస్తాన్ బౌలర్ల దాటికి ఒక దశలో ఒక పరుగు వ్యవధిలో 3 వికెట్ల కోల్పోయి 110/4తో కష్టాల్లో పట్టెట్లు కనిపించిన కివీస్ ను కెప్టెన్ లాథమ్, ఫిలిప్పస్ అదుక్పాటు. ఆరంభంలో ఆదితూచి ఆడిన ఈ జోడీ.. క్రీజులో కుదురుకున్నాక బౌండ్రీల మోత మోగించింది. మరో సంచలనం జూరుతుంది అనిపించేలా అఫ్ఘాన్ బౌలర్లు



ఇబ్రహీం (14), హుషుల్లా (8), అజ్జుతుల్లా రుఫ్ నతో చేజేతులా మ్యాచ్ ను దూరం చేశారు. అజ్జుతుల్లా, నవీన్ చెరో రెండు వికెట్లు పడగోట్టారు. అనంతరం అఫ్ఘాన్ 34.4 ఓవర్లలో 139 పరుగులకు ఆటోలైంది. రహ్మాత్ షా (38) టాప్ స్కోరర్ కాగా.. రహ్మాత్ షా (11),

ఇబ్రహీం (14), హుషుల్లా (8), అజ్జుతుల్లా రుఫ్ నతో చేజేతులా మ్యాచ్ ను దూరం చేశారు. అజ్జుతుల్లా, నవీన్ చెరో రెండు వికెట్లు పడగోట్టారు. అనంతరం అఫ్ఘాన్ 34.4 ఓవర్లలో 139 పరుగులకు ఆటోలైంది. రహ్మాత్ షా (38) టాప్ స్కోరర్ కాగా.. రహ్మాత్ షా (11),

ఆహా.. ఏమా క్యాచ్!

గత మ్యాచ్ లో సమిష్టి ప్రదర్శనతో ప్రపంచ వారిమెయిన్ ఇంగ్లండ్ ను మట్టికరిపించిన అఫ్ఘాన్.. ఈ మ్యాచ్ లో వేలవ ఫీల్డింగ్ కు మూల్యం చెల్లించుకుంది. బౌలర్ల దాటికి ఒక దశలో ఒక పరుగు వ్యవధిలో 3 వికెట్ల కోల్పోయి 110/4తో కష్టాల్లో పట్టెట్లు కనిపించిన కివీస్ ను కెప్టెన్ లాథమ్, ఫిలిప్పస్ అదుక్పాటు. ఆరంభంలో ఆదితూచి ఆడిన ఈ జోడీ.. క్రీజులో కుదురుకున్నాక బౌండ్రీల మోత మోగించింది. మరో సంచలనం జూరుతుంది అనిపించేలా అఫ్ఘాన్ బౌలర్లు

హో రాహోలిగా యోగా పోటీలు



కోత్తపల్లి: కరీంనగర్ జిల్లా వేదికగా 10వ రాష్ట్ర స్థాయి యోగాసన పోటీలు బుధవారం అట్లహాసంగా ప్రారంభమయ్యాయి. రాష్ట్ర యోగా సంఘం, కరీంనగర్ జిల్లా యోగా అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మానెర్ సూల్ లో పోటీలు జరిగాయి.

• కరీంనగర్ లో రాష్ట్ర స్థాయి యోగా పోటీలు ఈ టోర్నీలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 15 జిల్లాల నుంచి దాదాపు 700 మంది ప్లేయర్లు, 80 మంది కోచ్ లు, మేనేజర్లు, సాంకేతిక ఆధికారులు హాజరయ్యారు. 8 నుంచి 45 ఏండ్ల వయస్సు ఉన్న పురుషులు, మహిళలకు వేద్యుగా పోటీలు నిర్వహించారు. ఇందులో ప్రతిభ కనబరిచిన ప్లేయర్లు నవంబర్ 23 నుంచి 28 వరకు గువాహాటిలో జరిగే జాతీయ స్థాయి యోగా పోటీలకు ఎంపిక చేస్తారు. అంతకుముందు మానెర్ విద్యాసంస్థల అధినేత, ఉమ్మడి జిల్లా ఒలింపిక్ సంఘం ప్రాధాన్ ఆనంత రెడ్డి, యోగా సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి మనోహర్ కుమార్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై పోటీలను ప్రారంభించారు. తొలిరోజు పోటీల్లో 8 నుంచి 10 ఏండ్ల బాలికల విభాగంలో నితిగృధ రి (ప్రథమ), అభిరాషరెడ్డి (ద్వితీయ), అమరిన్ (తృతీయ) ప్రతిభ చాటారు. బాలుర కేటగిరీలో చిన్న యేర్లెడ్డి (రంగురెడ్డి), కుష్మరెడ్డి (హైదరాబాద్), మన్వితామ్ (కరీంనగర్) మొదటి మూడు స్థానాల్లో నిలిచారు.

పెద్దగా అంచనాలు లేకుండానే వన్డే ప్రపంచకప్ బలలోకి దిగిన న్యూజిలాండ్.. వరుస విజయాలతో అదరగొడుతున్నది. ఇప్పటికే పక్కటికే ఖాతాలో వేసుకున్న కివీస్.. అలెగ్జాండర్ ప్రదర్శనతో అఫ్ఘాన్ ను చిత్తుచేసింది. గత మ్యాచ్ లో డిఫెండింగ్ చాంపియన్ ఇంగ్లండ్ కు షాకిచ్చిన కాబూలీలు.. న్యూజిలాండ్ పై అదే జోరు కొనసాగించలేకపోయారు. ముఖ్యంగా పేలవ ఫీల్డింగ్ తో అఫ్ఘాన్ మూల్యం చెల్లించుకోగా.. కివీస్ మాత్రం కండ్లు చెదిరి క్యాచ్ లతో అదుర్దా నిలబెట్టింది.

అగ్గిపుల్లపై 'ప్రపంచ కప్'

• కాటారం ఉపాధ్యాయుడి కళా సృష్టి కళారం: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం గిరిజన గురుకుల ఆర్ట్ టీచర్ ఆదెపు రజనీకాంత్ తన కళా నైపుణ్యంతో అగ్గిపుల్లపై వరల్డ్ కప్ ను అవిచ్ఛింబం చేశారు. అగ్గిపుల్ల, చాక్ పీస్, పెన్సిల్ గ్రాఫిట్ పై అతి చిన్న పరిమాణంలో వీటిని చెక్కాడు. అగ్గిపుల్లపై 7 మి.మి ఎత్తు, 2 మి.మి వెడల్పుతో, చాక్ పీస్ పై 2.9 సెం.మీ ఎత్తు, 1 సెం.మీ వెడల్పుతో, పెన్సిల్ గ్రాఫిట్ పై అతి చిన్న పరిమాణంలో 8 మి.మి ఎత్తు, 2 మి.మి వెడల్పు ఉన్న వరల్డ్ కప్ ను సుమారు 5 గం.ల

పాటు శ్రమించి తయారు చేసినట్లు తెలిపారు. గతంలో సబ్బు, చాక్ పీస్ లపై అనేక కళాఖండాలను సృష్టించారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న క్రీకెట్ పోటీలలో భారత్ వరల్డ్ కప్ సాధించాలని ఆకాంక్షతో వీటిని రూపొందించినట్లు తెలిపారు. పలువురు రజనీకాంత్ నైపుణ్యాన్ని అభినందించారు.

ముంబైకి బాండ్ బై

ముంబై: ముంబై ఇండియన్స్ తో మిమ్మి దెండ్రు అనుబంధానికి బౌలింగ్ కోచ్ పేసే బాండ్ ముగింపు పలికారు. ఈ విషయాన్ని బుధవారం అధికారికంగా ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. 2015లో ముంబైతో కలిసిన ఈ న్యూజిలాండ్ పేసే.. సుదీర్ఘ కాలం తన సేవలందించారు. బౌలింగ్ కోచ్ గా ముంబై నాలుగు పార్లె షమీల్ డ్రాఫీలు గెలుపడడంలో బాండ్ కీలకంగా వ్యవహరించారు.

ముంబైతో పాటు ఎమ్మెల ఎమిరేట్స్ చీఫ్ కోచ్ పదవి నుంచి బాండ్ తప్పుకున్నారు. 'ముంబై ఇండియన్స్ తో కలిసి పనిచేసిన అవకాశం దక్కినందుకు అంబానీ కుటుంబానికి కృతజ్ఞులు. గత తొమ్మిది సీజన్ల నుంచి ముంబై జట్టుతో కలిసి పనిచేశాను. ఇన్ని రోజుల వ్యవధిలో ఎన్నో మరుపురాని అనుభవాలు పొందాను' అని పేర్కొన్నారు. శ్రీలంక మాజీ క్రీకెటర్ అనిల్ మలింగను బౌలింగ్ కోచ్ గా ఎంపిక చేసిన నెపథ్యంలో పేసే బాండ్ తప్పుకున్నట్లు తెలిసింది.